

书香润心灵 阅读促成长

驻马店实验小学举办主题读书活动

本报讯(文/图 通讯员 李鹏飞)春光美如斯,正是读书时。在第29个世界读书日来临之际,4月22日,驻马店实验小学举办了“书香润心灵 阅读促成长”主题读书活动,推动全民阅读,营造良好的文明风尚。

主题活动升旗仪式上,辅导员教师介绍了世界读书日的由来,分享了名人的读书故事,鼓励同学们博览群书、多思多想。朗诵者用清晰、慷慨的语言让同学们感受到读书的魅力,倡导同学们多读书、好读书、读好书,呼吁大家与书本为友,徜徉书海,与先哲对话,让读书成为学校的风景与文化。

“当你翻开书本,字里行间都藏着诗和远方。”少先队员代表发出阅读倡议,号召同学们静下心来、捧起书,遨游在书本的无垠海洋中,享受自由自在、轻松惬意的精神之旅。

主题班会上,教师通过好书推荐、分享学习典故,介绍读书方法、畅谈阅读感受等方式,引导学生提升阅读兴趣、培养阅读习惯、促进阅读行为,积极营造书香班级、书香校园氛围,为学生树立“终身学习”观念奠定基础。

活动期间,少先队员代表在教师的带领下来到市区靖宇书房开展读书推广活动。一本本好书像一把把金钥匙,为同学们打开了新世界的大门。最后,大家手绘书签,传递书香。

校园里,莘莘学子在阅读中提升会看、会读、会想、会思、会写的本领。

“师生共同参加世界读书日系列活动,体验读书的快乐,营造良好的读书氛围,丰富校园文化生活,让书香飘满校园。今后,学校将持续推动阅读教育,注重培养师生阅读整本书的习惯,营造浓厚的阅读氛围,提升师生的道德修养和文化底蕴,培养更多有文化底蕴的未来人才。”校长常东亮表示。



阅读润心灵



书香伴成长

市第二初级中学举行法治教育报告会

本报许(通讯员 张勇)日前,市第二初级中学(文渊校区)携手市城乡一体化示范区公安分局和示范区交警大队为该校7年级学生举行了一场“护航助成长”法治教育报告会。

报告会上,示范区公安分局政保大队的孟浩然、示范区公安分局警务工作站的刘卓亚、示范区交警大队综合室的刘海军先后为学生们作法治教育和交通安全教育讲座。他们结合典型案例,深入浅出地讲解了与青少年密切相关的法律知识,包括未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、如何防范校园欺凌等。讲座内容既贴近学生生活实际,又富有启发性,赢得了在场师生的阵阵掌声。

示范区交警大队的民警还与同学们现场互动交流,告诉他们遵守交通规则的重要性,以及如何安全过马路、如何安全乘车等交通安全知识。

市第十中学教育集团开展全民国家安全教育日宣传活动

本报讯(通讯员 宛婉)近日,市第十中学教育集团开展了全民国家安全教育日宣传活动。

当天上午,该校利用升旗仪式进行了国家安全教育,为全校师生讲解了国家安全知识,并通过法规释义及真实案例,让全体师生切实了解总体国家安全观的内涵以及维护国家安全的重要意义。

下午,各班开展了“总体国家安全观,创新引领10周年”主题班会教育活动。

该校校长杨兵表示:“通过开展全民国家安全教育日系列活动,切实增强了师生的全民国家安全意识,提高了大家维护国家安全的责任感和使命感,督促全校师生真正做到人人讲安全、处处讲安全、时时讲安全、事事讲安全,从思想和行为上筑牢国家安全长城。”

市第十二初级中学宣传国家安全法律法规增强师生国家安全意识

本报讯(通讯员 郭中洁)日前,市第十二初级中学开展了全民国家安全教育日宣传活动。

该校在校园中营造维护国家安全的氛围,利用电子屏、宣传栏等,向师生普及《国家安全法》等相关法律法规,让师生在活动中掌握国家安全知识,增强国家安全意识,自觉维护国家安全。

各班召开“国家安全,人人有责”主题班会。班会课上,班主任带领同学们学习了总体国家安全观的提出、内涵及发展等知识,从树立国家安全意识、不触碰法律红线、生活中如何做等角度进行了指导,帮助同学们树立国家安全意识,提高大家在日常学习和生活中自觉防范国家安全风险的能力。

同学们纷纷表示,要将总体国家安全观内化于心、外化于行,自觉遵守国家安全法律法规,为维护国家安全贡献力量。

律动青春 筑梦未来

4月20日上午,市第二高级中学的绿茵场上充满欢歌笑语——当天,该校2024年体育文化艺术节开幕。4000余名师生参加了艺术节。

在一天半的比赛中,参赛学生们在赛场上挥洒汗水、展示实力,赢得了彰显拼搏精神与集体荣誉的张张奖状。

(全媒体记者 张宁)

